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第 94回あわら市議会定例会一般質問通告一覧 
 

平成 30年８月 27日 

 

（通 告 順） 

〈９月４日 １日目〉 
 
１ 吉田 太一 議員 
 
① あわら市内の祭りをどう観光事業につなげていくか   （答弁を求める者 市長） 
 
・金津祭への補助金はいくらか、また、あわら湯かけまつりへの補助金はいくらか。 

・二つの祭りの消費額（経済効果）をいくらと換算しているか。 

・二つの祭りに市としてどこまでかかわっているのか。市観光協会はどこまでかか

わっているのか。 

・あわら市の観光事業として、祭りはどの程度の役割を果たしているのか。また、

市内の祭りをどう観光事業につなげていくのか。 

 
 

２ 堀田 あけみ 議員 
 
① ＪＲ芦原温泉駅周辺景観整備事業について           （答弁を求める者 市長） 

 
・県道芦原温泉停車場線の無電柱化整備に合わせ、民有地の景観形成を誘導する施

策はあるのか。 

・空き家、空き店舗を活用した、まちづくりのビジョンはあるのか。 

 

② 総合行政情報システム管理について                  （答弁を求める者 市長） 
 
・システム障害による影響及び被害額はどのようであったか。 

・広域圏事務組合、システム管理業者、あわら市の連絡体制に不備はなかったか。 

・契約書又は仕様書にシステム入れ替えに関する事項は書かれているのか。 

・契約書又は仕様書にバックアップ体制に関する事項は書かれていたのか。また、

今回の事故はその契約に違反していないのか。 

・業者選定に問題はなかったか。 

 
 

３ 山口 志代治 議員 
 
① あわら市における林業の将来について            （答弁を求める者 市長） 

 
・昨年から続く台風や大雪による森林被害は把握されているか。 

・市管理の林道について、管理はどのようになっているのか。補修はなされている

のか。地元負担は徴収しているのか。 

・森林環境税のあわら市への交付額、その用途はどのようになっているのか。 

・あわら市東部地区には、地域住民の社団法人による広大な森林が形成されている

が、市としてもその利活用を多面的に支援できないか。 

・刈安山森林自然公園には、常時たくさんの人が訪れ根強い人気があり、リピータ

ーの人も増えています。木や野鳥の名前等の表示看板を設置できないか。  
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② 空き家対策のその後について                    （答弁を求める者 市長） 
 
・空き家対策は、昨年からどの程度進んでいるのか。 

・現在も空き家は増え続け、その利活用も進んでいると思われる。それらの事例を

まとめてはどうか。 

・空き家の利活用事例をマニュアル化して、今後に活用できないか。 

 
 

４ 向山 信博 議員 
 
① 猪対策について                 （答弁を求める者 市長） 

 
・前市長との議論で、鳥獣被害対策室を設置するとのことであったが、本年度人事

異動で１名増えただけで、これでは対策が難しいのではないか。 

・農家数が少なく、あわら市鳥獣害対策協議会の会費や固定柵の分担金が払えず、

苦しんでいる集落がある、市長の見解をお聞きする。 

・抜本的対策は非常に難しいと思うが、何年かかけて、風雨雪に負けない強力な固

定柵を設置すべきではないか。 

・猪と車の接触事故や、猟友会と住民のトラブルがあると聞いているが、市長は把

握しているか。 

 

 

５ 八木 秀雄 議員 
 
① 坂井北部丘陵地の農業振興について           （答弁を求める者 市長） 

 
・坂井北部丘陵地の農業の現状はどうなっているか。 

・農業後継者づくりのため、どのような取り組みを行っているか。 

・増え続ける遊休農地の現状とその取り組みはどうなっているか。 

・広大で貴重な財産である坂井北部丘陵地の農業振興策をどのように行っていくか。 
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〈９月５日 ２日目〉 

 

６ 室谷 陽一郎 議員 
 
① あわら市公共施設等総合管理計画について      （答弁を求める者 市長） 

 
・公共施設等総合管理計画について、市長はどのように考えているか。 

・現在保有する公共施設を今後４０年間で更新する等の費用を試算しているが、こ

の試算結果をどのように受け止め、対応していくのか。 

・公共施設等の管理に関する基本的な考え方の中での長寿命化計画や長期保全計画

等の策定について進捗、内容はどうなっているか。 

・担当組織、維持管理の履歴データの活用、全庁的に共有できる横断的組織の状況

はどのようになっているか。 

・市、市民、ＮＰＯ、コミュニティ組織、企業等公共施設を含めた地域の資源を活

用する仕組みはどのように構築しているか。 

 

 

７ 平野 時夫 議員  
 
① 中学２年生へのピロリ菌検診について        （答弁を求める者 市長） 

 
・中学２年生にピロリ菌検査を実施する考えはないか。 

・中学２年生全員に検査を実施した場合、予算総額はいくらになるか。 

 

② 木造市営住宅問題について             （答弁を求める者 市長） 
 
・老朽化した木造市営住宅問題について市長の見解をお聞きします。 

・老朽木造市営住宅問題の対策協議会を設立する考えはないか。 

・安全、環境、景観を考えるといつまでも放置できないが、市長の考えはどうか。 

 

 

８ 山川 知一郎 議員 
 
① 国保税の引き下げを                 （答弁を求める者 市長） 

 
・国保税を大幅に引き下げ、だれでもいつでも安心して医療を受けられるようにす

べきではないか。 

・資産割の廃止と均等割の是正をすべきである。 
 
② 金津創作の森について           （答弁を求める者 市長・教育長） 

 
・20周年を迎えた金津創作の森の課題と問題点、今後の施策は。 

 
 

９ 仁佐 一三 議員 
 
① 健康長寿祭について                 （答弁を求める者 市長） 

 
・健康長寿祭の問題点についてお聞きする。 

・地区や校下、公民館単位での開催をしてはどうか。 

 

② 北潟湖畔観月の夕べについて            （答弁を求める者 市長） 
 
・観光面より、文化的要素を取り入れる考えはないか。 


